

**EDITAL Nº 47/2024
RETIFICAÇÃO 03 - DO CRONOGRAMA**

Onde se lê:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
(...)		
14/10/2024	Publicação preliminar do resultado das solicitações de atendimento especializado, recursos específicos para realização da prova e tempo adicional de prova.	No Portal de Ingresso do IFC (https://ingresso.ifc.edu.br/cursos-tecnicos-integrados/)
15/10/2024 a 16/10/2024	Período para solicitação de recursos referentes ao resultado das solicitações de atendimento especializado, recursos específicos para realização da prova e tempo adicional de prova.	Conforme item 7.6
(...)		

Leia-se:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
(...)		
18/10/2024	Publicação preliminar do resultado das solicitações de atendimento especializado, recursos específicos para realização da prova e tempo adicional de prova.	No Portal de Ingresso do IFC (https://ingresso.ifc.edu.br/cursos-tecnicos-integrados/)
21/10/2024 a 22/10/2024	Período para solicitação de recursos referentes ao resultado das solicitações de atendimento especializado, recursos específicos para realização da prova e tempo adicional de prova.	Conforme item 7.6
(...)		

